Glikojen yalniz hayvan

hiicresinde sentezlenir.

Dogru Yanhs
Kitin yap|sal Deoksiriboz yalniz
polisakkarittir. DNA'da bulunur.

Derul J'Yanllﬁ Dogru tanhs
1.cikis 2, clkis Glikojen gizgili kas-
3. clkis larda depolanir,

DogruJ' J'Yanlls

4, cikis 5. cikig

Yukaridaki kutucuklarda verilen ifadeleri okuyarak dogru
cikisi bulunuz?

A) 1. clkis B) 2. cikis C) 3. ¢lkis
D) 4. cikis E) 5. ¢cikis

Seliiloz molekiiliiniin, nisasta molekiiliine gére daha zor
hidroliz olmasinin nedeni,

I.  monomer gesitlerinin,

Il. monomerlerin baglanma seklinin,

lll. monomer sayilarinin

ozelliklerinden hangilerinin farkli olmasindan kaynakla-
nir?

A) Yalniz1 B) Yalniz Il C) yalnizll
D)lvell E)L, Ivelll

80 glikoz, 16 fruktoz, 12 galaktoz molekiillerinden tamami
disakkarit yapiminda kullanilirsa kag molekiil maltoz sen-
tezlenmig olur?

A) 12 B) 16 C) 26 D) 72 E) 80

Esit miktarda su iceren tiiplerden,

l.sine 100 molekil glikoz

Il. sine 100 molekiil glikozdan sentezlenmis maltoz

lll. sine 100 molekil glikozdan olusan 1 molekil glikojen ilave
edilmistir.

Bu uygulamadan sonra tiiplerin agirhklan asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?

A)l=1I= B) 1> 11>l CYyll=1=1
Dym=1=>M E)lll>1=>1

"ATP molekllintniin yapisinda karbonhidrat vardir” hipotezini
kanitlamak igin ATP molekdili yapi taglarina kadar hidroliz edil-
mis."

Buna gore hidrolizin gergeklestigi ortama asagida verilen
hangisinin ayiricl ilave edilirse hipotez kanitlanmis olur?



A) Nisasta B) Glikoz C) Fruktoz
D) Riboz E) Deoksiroboz

Yandaki sekilde X ve Y ortamlari X  zar Y
arasindaki zardan yalniz mono- i
merler gecebildigine gore, asagi-
dakilerden hangileri Y ortaminda
tespit edilebilir?

A)lvell B)1velll C)live lll
D)l ve IV E) lll ve IV

Asagida verilen karbonhidrat gesitlerinden hangilerinin
tiim monomerleri ayni degildir?

A) Nisasta — Sellloz B) Glikojen — Nigasta
C) Maltoz — Seliiloz D) Maltoz — Nigasta
E) Sukroz — Laktoz

I. Riboz

Il. Deocksiriboz

. Glikoz

IV. Maltoz

Yukarida verilen karbonhidratlardan hangi ikisinin yerleri
degistirilirse molekiil agirhiklarina gore kiigiikten biiyiige
siraniglan degru yapilmis olur?

A)lvell B) Il ve llI C)llvelv
D)l vel E) lll ve IV

Nisasta
1ﬁz
Glikojen _‘?—_> Glikoz <_—3>_ CO,+H,0
sﬁs
Maltoz

Yukanda verilen tepkimelerden hangileri hayvan hiicresin-

de gerceklesmez?

A)1,2,3,4 B)1,2,5,6 C)1,2,4,5,6
D)3,4,56,7 E)4,5,6,7,8

Polisakkarit yapimi sirasinda azot kullanan canh agsagida=
kilerden hangisi olamaz?

A) Karinca B) Mantar C) Misir
D) Oriimcek E) Ugur bécegi

m Disakkaritlerin hidrolizi ile ilgili verilen,

Glikoz Glikoz Glikoz
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grafiklerden hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B) Yalniz ll C) Yalmz Il
D) lvelll E)I, lve lll

EFA canh hiicredeki monomerlerden,

. glikoz,
Il. galaktoz,
lll. fruktoz

molekiillerinden hangileri dogrudan polisakkarit iiretimin-
de kullanilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz Il
D)lvell E)l, ITvelll
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Cevaplar :

1)C, 2)B, 3)C, 4)B, 5D, 6)B, 7)E, 8)A, 9)C, 10)C, 1)E, 12)A,



